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„Nejdřív jsem tenhle sport dělat nechtěl, ale nakonec jsem se s ním dostal až sem a
vyplatilo se to,“ přiznává skromně čtrnáctiletý mistr republiky v kategorii mladších žáků.
Společně s Mironem soutěží na ODM i jeho dvojče Gordey, který reprezentuje Karlovarský
kraj a skončil šestý. Bratři krasobruslí od svých čtyř let a dostali se k němu skrze matku
Elenu Liašenkovou, vicemistryni Evropy a účastnici olympijských her v Lillehammeru,
Naganu, Salt Lake City a Turínu. Ta v současnosti trénuje nejen své děti v
krasobruslařském klubu Nejdek v Karlovarském kraji.

„Závodila jsem ještě za dob Sovětského svazu, a jako dítě jsem měla ve své zemi obrovskou
konkurenci. Museli jsme hodně makat, jet na výsledky,“ vzpomíná na svoje začátky Liašenková.
Chlapcům vybírá hudbu a pomáhá tvořit sestavy. Trénovat dva syny je pro ni náročné, protože je „v
první řadě maminka, ne trenérka.“ Manžel Andrej pro ni má pochopení, je totiž taktéž bývalý
profesionální sportovec a trenér moderního pětiboje.

Matka i Miron jsou s výkonem spokojení. „Kluci to zvládli nejlépe, jak mohli,“ tvrdí hrdě bývalá
olympionička. Sám mladý sportovec ale míří výš. Chtěl by dál pokračovat v matčiných stopách a
znovu triumfovat i v zahraničí, ideálně na mistrovství Evropy a světa.

I Viktorie Křivová má velké sny, které mění ve skutečnost už ve svých čtrnácti letech. Momentálně je
na první příčce žebříčku Českého krasobruslařského svazu a loni slavila úspěchy na mezinárodních
šampionátech v Innsbrucku a Drážďanech. Bohužel se jí tentokrát nezadařilo tak, jak doufala a na
stupeň vítězek se nedostala. „Na dalších závodech, třeba na jednom v Itálii, který mě brzy čeká, se
budu snažit a věřím, že budu mít lepší výsledky,“ doufá krasobruslařka.

Mezi Viktoriiny velké vzory patří právem její matka Hana Křivová a babička Ivana Charyparová.
Křivová vede výpravu krasobruslařů Středočeského kraje po druhé a Charyparová ji v minulosti
vedla dokonce pětkrát. „Mým největším trenérským úspěchem jsou kariéry mé dcery a vnučky. Hana
je bývalá vicemistryně republiky v seniorech a několikanásobná medailistka v jiných kategoriích, v
Českém poháru byla několikrát druhá. Zažily jsme spolu krásné roky a s Viki si to teď užíváme taky.“
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